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SZTE valamennyi Önállóan Gazdálkodó Egység Vezetőjének 
 
Helyben 
 
Tisztelt Egyetemi Vezető! 
 

Ezúton tájékoztatom, hogy a Magyar Államkincstár (továbbiakban MÁK) új illetmény-számfejtő 
rendszert (továbbiakban: KIRA) fejlesztett ki, melynek bevezetésére az egész országban, köztük az 
SZTE-n 2014. november 1. napjától kerül sor. Ettől a naptól az eddig használt KIR3 program elérési 
lehetősége megszűnik. 

A KIR3 rendszerben tárolt adatokat tervezetten a MÁK 2014. november 1. - 10. közötti időszakban 
konvertálja át a KIRA rendszerbe, így ezen időszak alatt sem a régi, sem az új rendszer nem lesz 
számunkra elérhető. 

Egyik legfontosabb változás, hogy az új kincstári program kötelező bevezetésével meg fog szűnni a 
távollétek tárgyhónapot követő rögzítésének lehetősége. Ezzel a Kincstár célja, hogy a távollét 
(szabadság, táppénz stb.) valós időszakra legyen nyilvántartva és jelentve valamint pénzügyileg 
rendezve. 

A MÁK szervezésében a héten tartott elméleti oktatáson elhangzottak szerint az alábbi fontos és 
halaszthatatlan feladatok merülnek fel, amelyekkel kapcsolatban kérjük szíves közreműködésüket. 

Foglalkoztatottak távollétének bejelentése és lezárása 2014. október 22-ig. 

 Minden 2014. október hónapra vonatkozó távollétet (betegszabadság, táppénz, igazolatlan 
távollét, fizetés nélküli szabadság, szabadság stb.) soron kívül azonnal, 2014. október 22-ig 
szíveskedjen lejelenteni a Személyügyi Szolgáltató Irodára ügyintézőjük részére. Ez 
vonatkozik a betegellátást végző szervezeti egységekre is, azzal a kiegészítéssel, hogy a változó 
bér lejelentése céljából az adatlapokat november 8-ig kérjük beküldeni. Felhívom figyelmét, 
hogy az új KIRA rendszerben nem lesz mód 2014. november hónap előtti időszakra eső 
távollétet rögzíteni, - kivéve az október 23-a utáni távolléteket - ezért az eddig nem jelentett 
korábbi hónapok távolléteit is szíveskedjen lejelenteni, amennyiben azt ez idáig nem tette 
meg. 

 
Jogviszony létrehozás és megszüntetés november 1 és 10 között 
 

 Kérjük, ha tudomásuk van 2014. november 1 – 10. időszakot érintő bármi nemű jogviszonyhoz 
kapcsolódó változásról (jogviszony létesítés, megszűntetés, kinevezés módosítás) az erről 
szóló intézkedést, és az érintett közalkalmazottat legkésőbb 2014. október 29-ig a 
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Személyügyi Szolgáltató Irodára szíveskedjenek beküldeni, ugyanis jogviszonnyal kapcsolatos 
ügyintézés a programváltás ideje alatt akadályoztatva lesz. 

 

 Arra az időszakra, melyben a programot nem lehet használni a MÁK egyeztetett a NAV-val, 
hogy a foglalkoztatottak be- és kijelentése a KIRA rendszerből fog pótlólag megtörténni. Ehhez 
kapcsolódóan felhívom a szíves figyelmét a foglalkoztatás első napját megelőzően, de 
legkésőbb az alkalmazás első napján kell az adóhatóság részére bejelenteni a 
közalkalmazottat/munkavállalót, a már foglalkoztatott (bejelentett) dolgozó foglalkoztatási 
adataiban történt változást közvetlenül követő 8 naptári napon belül kell teljesíteni. A 
bejelentés az illetmény-számfejtő programból történik és a MÁK minden munkanapon 11 
óráig válogatja le a változást. 
 

 Tájékoztatom, hogy 2014. november 03. és 2014. november 07. napja között a Személyügyi 
Szolgáltató Irodán a foglalkoztatással kapcsolatos ügyintézés szünetel, tekintettel arra, hogy 
a rendszer elérhetőség hiányában, még jogviszony igazolást sem áll módunkban kiadni. 

 

Átállási időszak 2014. november 10 és december 10 között 
 

 Felhívom a figyelmet, hogy ezen okok miatt 2014. november hónapban hóközi kifizetés az 
SZTE nem tud indítani. Kérem, erről tájékoztassa a szervezeti egységben foglalkoztatottakat. 

 

 Tájékoztatom, hogy a jelenlegi ismereteink szerint a rendszer átállás egyben a folyamat 
változást is eredményez, amihez, mint költségvetési intézmény alkalmazkodnunk kell. Ennek 
érdekében az önállóan gazdálkodó szervezeti egységek ellenjegyzőinek és gazdasági 
referenseknek oktatást, és folyamat fejlesztési tájékoztatást tartunk november 7-én 
péntektől december 5-ig minden pénteken 11 órától a Tanulmányi és Információs 
Központban. Kérem, biztosítsa, hogy ezen kollégái a programon részt vehessenek, amire külön 
meghívót is küldünk. 

 
Amennyiben további információhoz jutunk az átállással kapcsolatosan, arról folyamatosan 
tájékoztatást fogunk küldeni Önöknek. 

Köszönöm megértésüket és együttműködésüket! 

 
Szeged, 2014. október 17.  
 
 
Üdvözlettel: 
 

 

 

 Dr. Majó Zoltán 
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